
　全体集計　（短大） ※無回答・重複回答は集計対象外
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1 3.58 50.7% 19.5% 31.2% 40.9% 4.8% 3.6% 1,524 2,447 3,205 379 279 7,834

2 4.03 69.3% 36.6% 32.7% 28.4% 1.8% 0.5% 2,858 2,560 2,222 142 37 7,819

3 - - 5.0% 4.9% 18.6% 24.9% 46.6% 390 387 1,458 1,948 3,645 7,828

4 3.92 63.3% 34.1% 29.1% 32.4% 3.3% 1.0% 2,668 2,279 2,535 257 82 7,821

5 3.88 63.3% 29.8% 33.4% 32.9% 2.8% 1.0% 2,337 2,617 2,578 220 80 7,832

6 3.96 66.4% 32.6% 33.8% 30.8% 1.9% 0.8% 2,557 2,649 2,415 151 64 7,836

7 3.80 59.2% 30.2% 29.0% 33.7% 5.2% 2.0% 2,363 2,270 2,634 404 154 7,825

8 4.19 - 7.1% 22.1% 67.7% 2.3% 0.8% 555 1,730 5,297 179 64 7,825

9 4.17 76.4% 44.7% 31.7% 20.4% 2.3% 0.9% 3,501 2,481 1,596 178 73 7,829

10 3.99 69.2% 38.8% 30.3% 24.2% 4.5% 2.0% 3,040 2,375 1,897 356 160 7,828

11 4.05 71.0% 41.6% 29.4% 23.4% 4.1% 1.5% 3,257 2,301 1,835 318 120 7,831

12 4.01 68.8% 39.3% 29.5% 26.0% 3.7% 1.5% 3,076 2,309 2,033 288 120 7,826

13 3.98 67.1% 38.1% 28.9% 27.6% 3.6% 1.7% 2,986 2,265 2,162 284 131 7,828

14 4.07 70.9% 41.3% 29.6% 25.3% 2.5% 1.3% 3,235 2,318 1,978 195 103 7,829

15 4.02 67.9% 38.9% 28.9% 28.2% 2.7% 1.3% 3,047 2,264 2,207 210 99 7,827

16 4.13 72.5% 44.4% 28.1% 24.6% 1.9% 1.0% 3,466 2,199 1,923 148 79 7,815

17 3.88 63.7% 28.9% 34.8% 33.1% 2.3% 1.0% 2,261 2,718 2,583 176 75 7,813

18 3.91 63.7% 32.6% 31.1% 31.9% 3.0% 1.3% 2,551 2,430 2,495 238 104 7,818

19 3.99 67.7% 35.6% 32.0% 28.8% 2.3% 1.2% 2,783 2,501 2,251 181 94 7,810

■設問項目別平均グラフ

岡﨑女子短期大学

平均：「⑤そう思う」「③適切」を５点、「④少し思う」「⑤非常に難しい」を４点、「③どちらともいえない」「②やさしい」を３点、「②あまり思わない」「④難しい」を２点、「①そう思わない」「①非常にや
さしい」を１点として加重平均

あなたは、この授業の到達目標を達
成することができましたか。

授業により知的に触発され、さらに深
く勉強したくなりましたか。

あなたは、授業内容（シラバス）を事前に読
んでよく理解した上で授業に臨みましたか。

項目

黒板、教科書、ビデオ、プレゼンテーションソフト
（パワーポイント等）などの使い方は適切でした
か。

教員は、質問や発言を促そうとしてい
ましたか。

教員の話し方（声の大きさ、話す速さ、
メリハリ等）は適切でしたか。

授業内容（シラバス）や教員の事前の説明は目
標、内容、評価方法を示し、分かりやすいもので
したか。

3
授
業
方
法

、
教
員
に
つ
い
て

大
項
目

1
あ
な
た
自
身
に
つ
い
て

この授業は、授業内容（シラバス）または教
員の事前の説明どおりに授業が進められま
したか？

※項目３は⑤４時間以上、④３時間、③２時間、②１時間、①30分以下、項目８は⑤非常に難しい、④難しい、③適切、②やさしい、①非常にやさしい

教員は、学生の発言や質問に適切に
対応していましたか。

10,166名

件数

課題の内容や量は適切でしたか。

授業内容の難易度は適切でしたか。
※

　■受講者数

　■回答者数

　■回答率

7,839名

77.1%

割合

教員は、授業にふさわしくない学生の
行動等に適切に対応していましたか。

教員は、すべての学生に公正な態度
で接していましたか。

4
教
育
効
果
に
つ

い
て

あなたは、この授業に積極的に参加し
ましたか。

この授業１回(90分)のための予習・復
習に費やした平均時間※

あなたは、授業中のマナーを守ること
ができましたか。

授業は全体として満足できるものでし
たか。

教員に、授業への熱意が感じられまし
たか。

教員の説明は分かりやすかったです
か。

2
授
業
に
つ
い
て

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う 
少し思う 
どちらともいえない 
あまり思わない 
そう思わない 

2017年度後期 学生による授業アンケート集計結果 
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  学科別集計　（短大） ※無回答・重複回答は集計対象外

幼児教育学科第一部

短
大
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均
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定
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率
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そ
う
思
わ
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い 合
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1 3.58 3.68 55.8% 21.3% 34.5% 37.7% 3.7% 2.8% 1,038 1,683 1,836 180 136 4,873

2 4.03 4.10 73.1% 39.6% 33.5% 25.1% 1.5% 0.4% 1,925 1,631 1,220 72 18 4,866

3 - - - 5.1% 5.1% 17.5% 25.7% 46.6% 247 249 851 1,254 2,270 4,871

4 3.92 4.01 67.8% 37.3% 30.5% 28.4% 2.8% 0.9% 1,816 1,482 1,383 138 44 4,863

5 3.88 3.95 67.1% 31.7% 35.5% 29.5% 2.6% 0.8% 1,543 1,728 1,435 129 37 4,872

6 3.96 4.02 70.3% 34.5% 35.8% 27.1% 2.0% 0.6% 1,683 1,745 1,320 96 30 4,874

7 3.80 3.83 61.3% 30.5% 30.7% 31.4% 5.3% 2.0% 1,485 1,495 1,530 260 95 4,865

8 4.19 4.19 - 7.0% 22.3% 68.0% 1.8% 0.9% 343 1,085 3,308 88 43 4,867

9 4.17 4.21 78.4% 46.7% 31.7% 18.5% 2.3% 0.8% 2,274 1,546 899 112 40 4,871

10 3.99 4.01 70.7% 38.9% 31.8% 22.7% 4.7% 1.9% 1,895 1,546 1,107 229 92 4,869

11 4.05 4.08 73.2% 41.9% 31.2% 21.3% 4.1% 1.4% 2,044 1,522 1,037 201 69 4,873

12 4.01 4.05 70.9% 40.1% 30.9% 24.2% 3.6% 1.3% 1,950 1,503 1,178 175 62 4,868

13 3.98 4.01 69.2% 39.1% 30.1% 25.3% 3.9% 1.5% 1,903 1,466 1,234 192 75 4,870

14 4.07 4.09 72.9% 42.1% 30.7% 23.0% 2.8% 1.4% 2,051 1,497 1,121 135 66 4,870

15 4.02 4.06 70.7% 40.1% 30.7% 25.6% 2.6% 1.1% 1,951 1,494 1,247 127 52 4,871

16 4.13 4.16 74.7% 45.3% 29.4% 22.4% 2.1% 0.9% 2,202 1,430 1,090 101 42 4,865

17 3.88 3.93 67.0% 30.0% 37.0% 30.0% 2.1% 0.9% 1,459 1,796 1,455 103 45 4,858

18 3.91 3.94 66.1% 33.7% 32.4% 29.5% 3.1% 1.2% 1,641 1,575 1,436 152 59 4,863

19 3.99 4.01 70.0% 35.9% 34.1% 26.5% 2.5% 1.1% 1,744 1,656 1,287 119 51 4,857

■設問項目別平均グラフ

岡﨑女子短期大学

　■学科名 6,286名

4,877名

77.6%

■受講者数

■回答者数

■回答率

平均：「⑤そう思う」「③適切」を５点、「④少し思う」「⑤非常に難しい」を４点、「③どちらともいえない」「②やさしい」を３点、「②あまり思わない」「④難しい」を２点、「①そう思わない」「①非常に
やさしい」を１点として加重平均

3
授
業
方
法

、
教
員
に
つ
い
て

黒板、教科書、ビデオ、プレゼンテーションソフト
（パワーポイント等）などの使い方は適切でした
か。

教員は、質問や発言を促そうとしてい
ましたか。

割合 件数

項目
大
項
目

1
あ
な
た
自
身
に
つ
い
て

2
授
業
に
つ
い
て 授業内容の難易度は適切でしたか。

※

教員の説明は分かりやすかったです
か。

授業は全体として満足できるものでし
たか。

この授業１回(90分)のための予習・復
習に費やした平均時間※

あなたは、授業中のマナーを守ること
ができましたか。

※項目３は⑤４時間以上、④３時間、③２時間、②１時間、①30分以下、項目８は⑤非常に難しい、④難しい、③適切、②やさしい、①非常にやさしい

教員は、学生の発言や質問に適切に
対応していましたか。

教員は、授業にふさわしくない学生の
行動等に適切に対応していましたか。

教員は、すべての学生に公正な態度
で接していましたか。

あなたは、この授業の到達目標を達
成することができましたか。

授業により知的に触発され、さらに深
く勉強したくなりましたか。

あなたは、授業内容（シラバス）を事前に読
んでよく理解した上で授業に臨みましたか。

4
教
育
効
果
に
つ

い
て

あなたは、この授業に積極的に参加し
ましたか。

教員の話し方（声の大きさ、話す速さ、
メリハリ等）は適切でしたか。

教員に、授業への熱意が感じられまし
たか。

授業内容（シラバス）や教員の事前の説明は目
標、内容、評価方法を示し、分かりやすいもので
したか。

この授業は、授業内容（シラバス）または教
員の事前の説明どおりに授業が進められま
したか？

課題の内容や量は適切でしたか。

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う 
少し思う 
どちらともいえない 
あまり思わない 
そう思わない 

2017年度後期 学生による授業アンケート集計結果 
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  学科別集計　（短大） ※無回答・重複回答は集計対象外

幼児教育学科第三部

短
大
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当
該
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肯
定
回
答
率
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④
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い
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な
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思
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③
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ち
ら
と
も

い
え
な
い

②
あ
ま
り
思
わ

な
い

①
そ
う
思
わ
な

い 合
計

1 3.58 3.33 38.4% 12.8% 25.6% 48.7% 7.3% 5.6% 277 553 1,052 157 121 2,160

2 4.03 3.89 62.6% 29.7% 32.9% 34.5% 2.2% 0.7% 639 709 743 48 15 2,154

3 - - - 5.5% 5.4% 22.2% 22.8% 44.1% 118 117 480 492 952 2,159

4 3.92 3.76 54.9% 27.2% 27.8% 40.3% 3.8% 1.0% 586 599 869 82 21 2,157

5 3.88 3.73 55.1% 24.5% 30.6% 39.9% 3.3% 1.7% 530 660 862 72 36 2,160

6 3.96 3.81 58.4% 27.5% 30.8% 38.0% 2.4% 1.2% 595 666 822 51 27 2,161

7 3.80 3.69 52.3% 26.1% 26.2% 40.1% 5.7% 1.9% 563 566 865 124 41 2,159

8 4.19 4.23 - 6.9% 20.3% 69.0% 3.2% 0.6% 149 437 1,489 68 14 2,157

9 4.17 4.07 72.3% 40.0% 32.3% 23.7% 2.7% 1.3% 864 696 511 58 29 2,158

10 3.99 3.92 65.0% 37.1% 27.9% 27.4% 4.9% 2.7% 800 603 592 105 59 2,159

11 4.05 3.95 65.5% 38.5% 27.0% 27.9% 4.5% 2.1% 830 583 603 97 45 2,158

12 4.01 3.90 63.5% 35.5% 27.9% 29.9% 4.2% 2.4% 767 603 646 90 52 2,158

13 3.98 3.89 62.2% 34.7% 27.5% 32.2% 3.5% 2.1% 748 594 695 75 46 2,158

14 4.07 3.98 65.6% 37.6% 28.0% 30.3% 2.6% 1.4% 812 605 655 56 31 2,159

15 4.02 3.90 61.9% 35.5% 26.4% 33.0% 3.2% 1.9% 766 570 711 70 40 2,157

16 4.13 4.05 67.9% 41.3% 26.6% 29.0% 1.7% 1.4% 890 574 625 36 30 2,155

17 3.88 3.77 57.1% 25.0% 32.1% 39.6% 2.2% 1.2% 539 691 853 47 26 2,156

18 3.91 3.85 60.2% 29.6% 30.6% 36.1% 2.2% 1.5% 638 659 779 47 33 2,156

19 3.99 3.90 63.1% 33.1% 30.0% 33.0% 2.1% 1.8% 713 647 711 45 39 2,155

■設問項目別平均グラフ

岡﨑女子短期大学

　■学科名 2,782名

2,161名

77.7%

■受講者数

■回答者数

■回答率

平均：「⑤そう思う」「③適切」を５点、「④少し思う」「⑤非常に難しい」を４点、「③どちらともいえない」「②やさしい」を３点、「②あまり思わない」「④難しい」を２点、「①そう思わない」「①非常に
やさしい」を１点として加重平均

3
授
業
方
法

、
教
員
に
つ
い
て

黒板、教科書、ビデオ、プレゼンテーションソフト
（パワーポイント等）などの使い方は適切でした
か。

教員は、質問や発言を促そうとしてい
ましたか。

割合 件数

項目
大
項
目

1
あ
な
た
自
身
に
つ
い
て

2
授
業
に
つ
い
て 授業内容の難易度は適切でしたか。

※

教員の説明は分かりやすかったです
か。

授業は全体として満足できるものでし
たか。

この授業１回(90分)のための予習・復
習に費やした平均時間※

あなたは、授業中のマナーを守ること
ができましたか。

※項目３は⑤４時間以上、④３時間、③２時間、②１時間、①30分以下、項目８は⑤非常に難しい、④難しい、③適切、②やさしい、①非常にやさしい

教員は、学生の発言や質問に適切に
対応していましたか。

教員は、授業にふさわしくない学生の
行動等に適切に対応していましたか。

教員は、すべての学生に公正な態度
で接していましたか。

あなたは、この授業の到達目標を達
成することができましたか。

授業により知的に触発され、さらに深
く勉強したくなりましたか。

あなたは、授業内容（シラバス）を事前に読
んでよく理解した上で授業に臨みましたか。

4
教
育
効
果
に
つ

い
て

あなたは、この授業に積極的に参加し
ましたか。

教員の話し方（声の大きさ、話す速さ、
メリハリ等）は適切でしたか。

教員に、授業への熱意が感じられまし
たか。

授業内容（シラバス）や教員の事前の説明は目
標、内容、評価方法を示し、分かりやすいもので
したか。

この授業は、授業内容（シラバス）または教
員の事前の説明どおりに授業が進められま
したか？

課題の内容や量は適切でしたか。

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う 
少し思う 
どちらともいえない 
あまり思わない 
そう思わない 

2017年度後期 学生による授業アンケート集計結果 
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  学科別集計　（短大） ※無回答・重複回答は集計対象外

現代ビジネス学科

短
大
平
均

当
該
平
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肯
定
回
答
率

⑤
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④
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う

③
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い
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①
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う
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少
し
思
う

③
ど
ち
ら
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な
い
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①
そ
う
思
わ
な

い 合
計

1 3.58 3.68 52.4% 26.1% 26.3% 39.6% 5.2% 2.7% 209 211 317 42 22 801

2 4.03 3.97 64.3% 36.8% 27.5% 32.4% 2.8% 0.5% 294 220 259 22 4 799

3 - - - 3.1% 2.6% 15.9% 25.3% 53.0% 25 21 127 202 423 798

4 3.92 3.82 57.9% 33.2% 24.7% 35.3% 4.6% 2.1% 266 198 283 37 17 801

5 3.88 3.91 61.6% 33.0% 28.6% 35.1% 2.4% 0.9% 264 229 281 19 7 800

6 3.96 3.97 64.5% 34.8% 29.7% 34.1% 0.5% 0.9% 279 238 273 4 7 801

7 3.80 3.98 65.4% 39.3% 26.1% 29.8% 2.5% 2.2% 315 209 239 20 18 801

8 4.19 4.05 - 7.9% 26.0% 62.4% 2.9% 0.9% 63 208 500 23 7 801

9 4.17 4.19 75.3% 45.4% 29.9% 23.3% 1.0% 0.5% 363 239 186 8 4 800

10 3.99 4.10 71.4% 43.1% 28.3% 24.8% 2.8% 1.1% 345 226 198 22 9 800

11 4.05 4.16 72.4% 47.9% 24.5% 24.4% 2.5% 0.8% 383 196 195 20 6 800

12 4.01 4.11 70.3% 44.9% 25.4% 26.1% 2.9% 0.8% 359 203 209 23 6 800

13 3.98 4.05 67.5% 41.9% 25.6% 29.1% 2.1% 1.3% 335 205 233 17 10 800

14 4.07 4.18 73.5% 46.5% 27.0% 25.3% 0.5% 0.8% 372 216 202 4 6 800

15 4.02 4.04 66.3% 41.3% 25.0% 31.2% 1.6% 0.9% 330 200 249 13 7 799

16 4.13 4.15 71.6% 47.0% 24.5% 26.2% 1.4% 0.9% 374 195 208 11 7 795

17 3.88 3.90 61.8% 32.9% 28.9% 34.4% 3.3% 0.5% 263 231 275 26 4 799

18 3.91 3.85 58.6% 34.0% 24.5% 35.0% 4.9% 1.5% 272 196 280 39 12 799

19 3.99 4.03 65.7% 40.9% 24.8% 31.7% 2.1% 0.5% 326 198 253 17 4 798

■設問項目別平均グラフ

岡﨑女子短期大学

　■学科名 1,098名

801名

73.0%

■受講者数

■回答者数

■回答率

平均：「⑤そう思う」「③適切」を５点、「④少し思う」「⑤非常に難しい」を４点、「③どちらともいえない」「②やさしい」を３点、「②あまり思わない」「④難しい」を２点、「①そう思わない」「①非常に
やさしい」を１点として加重平均

3
授
業
方
法

、
教
員
に
つ
い
て

黒板、教科書、ビデオ、プレゼンテーションソフト
（パワーポイント等）などの使い方は適切でした
か。

教員は、質問や発言を促そうとしてい
ましたか。

割合 件数

項目
大
項
目

1
あ
な
た
自
身
に
つ
い
て

2
授
業
に
つ
い
て 授業内容の難易度は適切でしたか。

※

教員の説明は分かりやすかったです
か。

授業は全体として満足できるものでし
たか。

この授業１回(90分)のための予習・復
習に費やした平均時間※

あなたは、授業中のマナーを守ること
ができましたか。

※項目３は⑤４時間以上、④３時間、③２時間、②１時間、①30分以下、項目８は⑤非常に難しい、④難しい、③適切、②やさしい、①非常にやさしい

教員は、学生の発言や質問に適切に
対応していましたか。

教員は、授業にふさわしくない学生の
行動等に適切に対応していましたか。

教員は、すべての学生に公正な態度
で接していましたか。

あなたは、この授業の到達目標を達
成することができましたか。

授業により知的に触発され、さらに深
く勉強したくなりましたか。

あなたは、授業内容（シラバス）を事前に読
んでよく理解した上で授業に臨みましたか。

4
教
育
効
果
に
つ

い
て

あなたは、この授業に積極的に参加し
ましたか。

教員の話し方（声の大きさ、話す速さ、
メリハリ等）は適切でしたか。

教員に、授業への熱意が感じられまし
たか。

授業内容（シラバス）や教員の事前の説明は目
標、内容、評価方法を示し、分かりやすいもので
したか。

この授業は、授業内容（シラバス）または教
員の事前の説明どおりに授業が進められま
したか？

課題の内容や量は適切でしたか。

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う 
少し思う 
どちらともいえない 
あまり思わない 
そう思わない 
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